■訂正箇所と内容

P.97 15 行目 【正】九百万トン 【誤】九万トン